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Profil LED DES s prostorem pro napájení

Cena 1 283.38 Kč

Dostupnost Dostupný

Doba zásilky 4 dny

Katalogové číslo 1931

Výrobce KLUS

Popis výrobku
DŮLEŽITÉ INFORMACE

Koupě 1ks v obchodě znamená nákup 1 mb profilu nebo difuzor

Pokud chcete koupit 2m profil musíte koupit 2ks, 3m musíte koupit 3ks a násobky tohoto množství na větší objednávku.

Celková délka hliníkového profilu nebo uzávěru profilu - je celkový počet kusů zakoupených v obchodě

Výběr vhodného transportu probíhá na konci objednávky
Podrobnosti o přepravě a balení hliníkových profilů naleznete ZDE (klikněte na odkaz)

Profil pro výstavbu Nástěnná svítidla Nástěnné svítidla (úchytů), s možností současného nahoru a dolů osvětlení. To má
integrované funkce: montáž LED a chrání je s krytem (difuzoru), povrchovou montáž, stejně jako možnost instalace napájecího
zdroje a jiných elektronických součástek, profily délka 100, 200 cm.

Výrobek, který jste si vybrali obsahuje pouze - hliníkový profil - nezahrnuje Doplňky  nalezené v kartě Doplňky .
Další Doplňky  jako difuzor, montážní konzola, povrchové pružiny, elektřina vodivé koncová krytka, zaslepka, 
 a jiné jsou k dispozici v "Doplňky ".

Máte-li zájem o větších délkách než jeden metr, napište nám budeme citovat cenu dodávky pro vás. Dopravní společnosti
očekávají, že dodatečné poplatky za dlouhých zásilek.
Pro každou zemi je jiná maximální délka profilu, který můžeme vyslat. Nezáleží na nás pouze kurýrem.
Jsme také udělat sekání hliníkové profily na uvedenou velikost - napsat nebo zavolat získáte celkové informace.
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DES KPL Profile. Tento produkt je určen především pro stavbu podhledových svítidel. Tyto typy svítidel budou dobře fungovat
v interiéru i exteriéru. Mohou být použity k osvětlení reprezentativních interiérů, jako jsou obytné místnosti nebo obývacích
pokojích, ale bude také dobře fungovat v technické místnosti, například v kuchyni. Zavěšené profily jsou také zajímavé
osvětlení pro kanceláře a veřejné budovy. Jsou elegantní, perfektně prezentovány a zapadají do charakteru každého interiéru,
bez ohledu na jeho designu.

Profil DES KPL. Jsou mimořádně odolné, trvanlivé a spolehlivé za všech podmínek. Mohou být použity jako venkovní osvětlení,
které jsou odolné vůči negativním atmosférických vlivů, jako jsou dešťové srážky a sněhem. Po jejich montáži není potřeba
dalších těsnicích hmot, budou fungovat hladce po mnoho let bez ohledu na počasí. Profily nejsou zcela vodotěsné, nemohou
být ponořeny do vody, takže nejsou určeny k vytvoření podvodní režim osvětlení. Pomocí profilů můžete nasměrovat světlo
nahoru a dolů, takže jsou ideální pro montáž na všechna letadla, a to jak na stropě i na šikmých plochách.

Objednáním DES KPL profily. Obdržíte jasný a jasný pokyn sestavy, takže si můžete udělat sami. Instalace bude rychlá a
bezproblémová. Je však nutné mít na paměti správný výběr svíček. Externě namontované profily vyžadují pouze série DES
KPL. Na druhou stranu, vnitřní výběrové řízení je o něco větší - můžete použít jak DES KPL. A DESIN zátky pro vnitřní instalaci.

Profil DES KPL. K dispozici s různými uzávěrů z čeho vybírat. Při výběru dalších doplňků, to je nejlepší se zaměřit na
individuální preference a co osvětlení má sloužit. Některé z dalších řešení vyžadují osvětlení, které mají být použity pouze a
jiné světelné zdroje, které jsou rovněž určeny pro ovlivnění uspořádání a tvarování interiéru. Vyberte si z průhledné, mléka a
saténové záclony. Průhledné překryvy dát silný a jasné světlo, které dokonale osvětluje interiér. Mléčné a saténové obrazovky,
na druhou stranu, lehce filtrovat světlo rozptýlit ho a učinit z něj trochu tlumený. To vám umožní získat zajímavou rozložení
efekt.

Každý profil DES KPL. Skládá se ze dvou složek, sestavených do jednoho celku. Sada obsahuje horní TEDES upevňovací pás a
profil ód. Montážní lišta je vybaven speciálním zámkem a dvou komor, ve kterých jsou jednotlivé pásy umístěny. V závislosti
na tom, kde se páska přihrádka umístěna, bude světlo bude směrem nahoru nebo dolů. Profil ODES, na druhé straně, má ve
svém vnitřku komoru navrženou pro uložení zvoleného napájení a prostor, který pojme až čtyři olověných pásků. Montážní
lišta a pravý profil připojit rychle a hladce klipu. Na konci instalace, speciální kryt je umístěn na svém místě.

Profil DES KPL. Je to nejvyšší kvality výrobků, které uspokojí i ty nejnáročnější uživatele. Jsou vyrobeny z těch nejkvalitnějších
materiálů a materiálů, se všemi potřebnými certifikáty a schválení, což zajišťuje bezpečnost a trvanlivost. Zavěšené profily
jsou impozantní a dlouhodobé řešení, které zajistí správné osvětlení v každé místnosti, a bude také zajímavý prvek pro
zdůraznění interiéru. Snadná instalace, spolehlivé a funkční profily budou fungovat stejně efektivně, jako tomu bylo po
instalaci již řadu let. Zveme vás, abyste se seznámili s naší široké nabídce profilů a příslušenství. Mezi našimi světelných
souprav, jistě najdete produkty, aby vyhovoval vašim potřebám.
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